Тест для 8 класса «Синтаксис. Словосочетание».
I вариант
1. В каком ряду все словосочетания со связью согласование?

1) старинная запись, кто-то из нас

2) прекрасные мысли, развешанные на стенах

3) у твоего дома, вымытый пол

4) небольшие затруднения, придуманный мною

2. В каком ряду все словосочетания со связью управление?

1) образованный от глагола, каждый из присутствующих

2) любить жизнь, смотреть пристально
3) оба претендента, долго сомневались

4) некоторые из нас, рассмотреть вдали

3. В каком ряду все словосочетания со связью примыкание?

1) постоянно сомневаться, работать на ноутбуке

2) кофе по-турецки, яйцо вкрутую

3) говорить невпопад, рассматривая себя

4) говорить вполголоса, развешивая белье

4. Сколько словосочетаний входит в предложение?
Достоинства родного языка по-настоящему понимаешь только при изучении иностранных языков.
1) шесть

2) семь

3) восемь

4) девять

5. Какого словосочетания нет в предложении:

Мы остановились перед обнесенным глухим забором дачным участком.

1) остановились перед забором

2) обнесенным забором

3) глухим забором

4) обнесенным участком
6. Какой вид связи используется в словосочетании  проходя по улице?

7. Какой вид связи используется в словосочетании  в различных амплуа?
8. Какой вид связи не используется ни в одном из словосочетаний, водящих  в предложение:  Не мешаю другим мыслить иначе.     

9. В каком предложении неправильно выделена грамматическая основа?
1) В аудитории находилось сорок пять человек.
2) Поймать ерша или окуня – это такое блаженство.

3) Наступило наконец пятнадцатое мая.

4) Почему случилось это?

10. В каком предложении неправильно выделена грамматическая основа?
1) Ее глаза были заплаканы.
2) Все мысли их были сосредоточены в это время на самих себе.

3) Особенно красивы поздней осенью ярко-желтые хризантемы.
4) Посередине поляны стояли красавицы-березки, небольшие еще в рост человека.

11. В каком предложении неправильно выделена грамматическая основа?
1) Деревья в садах так плотно склеены тьмою. 
2) Пользоваться электроинструментом нужно очень осторожно.

3) Курганы в степи похожи на спелые арбузы.
4) Труд для человека – это борьба с самим собой. 

Тест для 8 класса «Синтаксис. Словосочетание».

II вариант
1. В каком словосочетании главное слово стоит после зависимого?

1) выше облаков
2) поднялись выше
3) несколько часов
4) очень высоко

2. В каком словосочетании главное слово стоит после зависимого?

1) не нарушая традиций
2) традиций семьи
3) семейных традиций

4) в письме друзьям
3. Какой вид связи используется в словосочетании перелистывавший журнал?

1) согласование
2) управление
3) примыкание 
4. Какой вид связи используется в словосочетании поднялись выше?

1) согласование
2) управление
3) примыкание 
5. Какой вид связи используется в словосочетании все имущество?

1) согласование
2) управление
3) примыкание 

6. Укажите словосочетание со связью СОГЛАСОВАНИЕ
1) привычка спорить
2) в спорах о причинах

3) по нескольким причинам
4) читающие статьи
7. Укажите словосочетание со связью УПРАВЛЕНИЕ

1) жизненно важных

2) учитывая это

3) работать в одиночку

4) у завода-гиганта

8. Укажите словосочетание со связью ПРИМЫКАНИЕ

1) бабочка-капустница

2) свет прожекторов

3) разговаривать друг с другом

4) бежал навстречу

9. В каком предложении неправильно выделена грамматическая основа?
1) В аудитории находилось сорок пять человек.
2) Поймать ерша или окуня – это такое блаженство.

3) Наступило наконец пятнадцатое мая.

4) Почему случилось это?

10. В каком предложении неправильно выделена грамматическая основа?
1) Ее глаза были заплаканы.
2) Все мысли их были сосредоточены в это время на самих себе.

3) Особенно красивы поздней осенью ярко-желтые хризантемы.
4) Посередине поляны стояли красавицы-березки, небольшие еще в рост человека.

11. В каком предложении неправильно выделена грамматическая основа?
1) Деревья в садах так плотно склеены тьмою. 

2) Пользоваться электроинструментом нужно очень осторожно.

3) Курганы в степи похожи на спелые арбузы.
4) Труд для человека – это борьба с самим собой. 
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Ответы к заданиям
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	3
	      3


